

**PROTOKOL KRETANJA
HODNICIMA I
KORIŠTENJA
SANITARNIH
ČVOROVA, SPORTSKE
DVORANE I
SVALAČIONICA**

- **UVOD**

Svaka ustanova, sukladno Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo¹ ukoliko ima uvjete za to, dužna je provoditi sve preporuke, ukoliko ne, dužna ih je prilagoditi uvjetima rada u ustanovi.

Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 Ministarstva znanosti i obrazovanja² nadovezuju se na Upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te će OŠ Braća Ribar Sisak, pridržavajući se i navedenih Modela i preporuka MZO-a, omogućiti svim dionicima odgojno-obrazovnog rada što sigurnije uvjete izvođenja odgojno-obrazovnog rada uz uvažavanje specifičnosti obzirom na dob djece i učenika, kao i uvažavanje različitih uvjeta za rad u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Slijedom navedenog, OŠ Braća Ribar Sisak izradila je, uvažavajući prostorne mogućnosti i ostale objektivne okolnosti rada u osnovnoškolskoj ustanovi Protokol kretanja hodnicima i korištenja sanitarnih čvorova, sportske dvorane i svlačionica

Protokol kretanja hodnicima i korištenja sanitarnih čvorova, sportske dvorane i svlačionica, kao i ostali protokoli, objavljeni su na mrežnoj stranici <http://os-braca-ribar-sk.skole.hr/> u pdf. formatu.

¹ UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021., https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf

² Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19, <https://mzo.gov.hr/UserDocImages//dokumenti//Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%2029.8.2020.pdf>

- **KRETANJE HODNICIMA**

Boravkom u učionici i ukidanjem školskog zvona sprječava se nepotreban izlazak na hodnike te se nastoji postići da učenici ne dolaze u kontakt s učenicima iz drugih razrednih odjela te da se kreću izvan učionice samo koliko je nužno.

Prolazak hodnicima treba skratiti na minimum – odnosno da u vremenu prolaska učenika i učitelja iz jednog razrednoga odjela tim prostorijama, drugi učenici ne prolaze.

Prilikom prolaska ne dodiruju se površine ili predmeti i prolazi se po najkraćoj mogućoj ruti od ulaska do učionice (sukladno tome složen je raspored učionica i razrednih odjela po učionicama).

- **KORIŠTENJE SANITARNOG ČVORA**

Učenici pojedinog razrednog odjela koriste toalet koji je najbliži učionici u kojoj borave te je slijedom navedenog osmišljen raspored korištenja učionica kako bi svaka u blizini imala dostupan toalet.

Na vratima toaleta naznačen je maksimalan broj korisnika i dostupni umivaonici. Postavljene su upute za pravilno pranje ruku i održavanje fizičkog razmaka.

Važno je da se pojedini učenik drži na udaljenosti koliko je moguće većoj od drugih učenika.

Potrebno je konstantno poticati učenike na redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom nakon korištenja toaleta.

Na ulazu u svaki toalet postavljeno je i dezinfekcijsko sredstvo.

- **KORIŠTENJE SPORTSKE DVORANE I SVLAČIONICE**

Sportsku dvoranu koristit će istovremeno samo jedan razredni odjel sukladno Preporukama za treninge i športsko-rekreativne aktivnosti u zatvorenim športskim objektima.³

Svlačionicu će koristiti istovremeno samo jedan razredni odjel.

Između svakog korištenja dezinficirati će se prostor dvorane, svlačionica i toaleta u sklopu svlačionica.

³ Preporuka za treninge i športsko-rekreativne aktivnosti u zatvorenim športskim objektima, https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Preporuke-za-treninge-u-zatvorenom_2.pdf

Sukladno Preporukama HZJZ-a organizirat će se aktivnosti TZK-a na vanjskom igralištu Škole u skladu s vremenskim uvjetima.⁴

Sportske igre neće se održavati.

⁴ Preporuka o načinu stavljanja u funkciju dječjih igrališta te načinu bavljenja rekreativnim sportom na otvorenom za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19, <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Dje%C4%8Dja-igrali%C5%A1ta-i-rekreativno-bavljenje-sportom-na-otvorenome.pdf>